
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 “Gluh jesam ali nevidiljiv nisam” 
 
 “Gluh jesam ali nevidiljiv nisam” Vogošća, Sarajevo je jedan iskustveni projekat. 
Zašto iskustveni? Abdulkerim Ljevaković, nosilac projekta,  zbog  gubitka sluha  se 
svakodnevno susreće sa problemima. Upravo ovaj projekat treba da doprinese 
humanizaciji odnosa te razvoju tolerancije i života sa drugačijim. Njegovi vršnjaci, 
učenici osnovnih i srednjih škola će kroz ovaj projekat dobiti uputstva kako se 
ponašati u susretu sa slušnooštećenim vršnjacima iz svog okruženja. 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Projekat je realiziran  onakav kakv je bio i u prvobitnom prijedlogu. Izuzev tiraža 
koji je mnogo veči  od planiranog zbog spremnosti izdavača da podrži projekat . 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Projekat je realiziran u okviru planiranog budžeta.  
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Projektne aktivnosti su protekle u planiranom roku.  
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Rezultate  projekta je nemoguće kratkoročno vrednovati. Rezultati treba da 
uslijede tek nakon distribucije brošure i njene upotrebe na odjeljenskim 
zajednicama. Brošura ima težak zadatak koji se sastoji u mijenju društvene svijesti  
a time i ponašanja čujućh osoba  u odnosu na slušno oštećenu populaciju. Svaka 
pomak će biti dragocijen.  
Kratkoročno gledano brošura je pozitivno ocjenjena od onih do kojih je došla.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Očekujem više pažnje i strpljenja  čujućih osoba u komunikaciji sa slušno 
oštećenim osobama. 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Divno je raditi sa ljudima koji su  usmjereni  da svojim programima pokušaju  
olakšati zivot drugima.  
Ja imam još nekoliko ideja koje bih volio realizirati pa se nadam de  će biti 
dovoljno interesantne te ući  među  projekte  koje FOP finasira. 
 


